

బ్రాహ్మణ పరిషత్ కు నిధులు విడుదల చేయాలి

టీబీఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెన్నంపల్లి జగన్మోహన్ రెడ్డి

బ్రాహ్మణులంతా ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు ఆయన శుక్రవారం ప్రకటించిన విషయం తెలుసుకుంటే, గత కేటాయింపులను విడుదల చేయాలని సీఎం రేపంకెరెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు తెలియజేసి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గత కేటాయింపులను విడుదల చేయాలని సీఎం రేపంకెరెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు తెలియజేసి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కేటాయింపులను విడుదల చేయకపోగా, కొత్త బడ్జెట్లో కేటాయింపులే లేవని

వెబ్ ఆప్షన్లో పాఠశాల పేరు మాయం

- **టీచర్ల లేక పాఠశాల బోధించుకుంటున్న విద్యార్థులు**
- **పాఠశాల ఎదుట గ్రామస్థులు, తల్లిదండ్రుల ఆందోళన**



కోమటికుంట్ల పాఠశాలలో తోటి విద్యార్థులకు పాఠశాల బోధిస్తున్న చిన్నారి

లింగాల, జూలై 26: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల చేపట్టిన ఉపాధ్యాయల బదిలీలో అపకృత పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠశాల పేరు మాయం చేయడం ప్రాథమిక స్థూల పాఠశాలలలో మరల మరల చేపట్టారు. వివరాల కోసం వెబ్ సైట్లో వెళ్లండి. కోమటికుంట్ల ప్రాథమిక స్థూల పాఠశాలలో ఏడు తరగతులు ఉన్నాయి. 74 మంది విద్యార్థులు విద్యనిస్తున్నారు. ఇందులో ఉపాధ్యాయులు ఉండగా.. ఇటీవల చేపట్టిన బదిలీలో హెచ్ఎం

చూపించకపోవడంతో ఆ స్థానాలు భర్తీ చేయాలని ప్రాథమిక స్థూల పాఠశాలలలో ఉపాధ్యాయులు ఆందోళన చేపట్టారు. వివరాల కోసం వెబ్ సైట్లో వెళ్లండి. కోమటికుంట్ల పాఠశాల పేరును

రాష్ట్రంలో మండలిని రద్దు చేయిస్తా: గోసె

హైదరాబాద్, జూలై 26 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో శాసన మండలి రద్దు అవడం ఖాయమని మాజీ ఎమ్మెల్యే గోసె ప్రకారం పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆయన ఢిల్లీలో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో జరుగుతున్న చర్యలను కాంగ్రెస్ అభ్యంతరం తెలిపారు. కోట్లకు వ్యతిరేకంగా తీసుకోవాల్సి వస్తుందని, వారందరినీ అసర్దుక వేటు చదవటం భయమని

చెప్పారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం రాష్ట్రంలో శాసన మండలి చెల్లుబాటు కాదని స్పష్టం చేశారు. కనీసం 120 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉంటే తప్ప శాసనమండలి ఏర్పాటు చేయడం కుదరదని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం 119 మంది ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే ఉన్నారని గుర్తుచేశారు. ఈ విషయమై గవర్నరు ఫిర్యాదు చేస్తానని, కోర్టులో కూడా పిటిషన్ వేస్తానని చెప్పారు.

52 లక్షల వేతనంతో కొలువు

ఎస్సీ రియూనింగ్ కరీంనగర్ వాసి ఆర్థిక శాఖలో వ్యాజీ

2022లో జ్యోతిష్ కమిటీలో భాగంగా పనిచేసిన వారికి వేతనం చెల్లించాలని కోరుతూ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. కరీంనగర్ వాసి ఆర్థిక శాఖలో వ్యాజీ. 2022లో జ్యోతిష్ కమిటీలో భాగంగా పనిచేసిన వారికి వేతనం చెల్లించాలని కోరుతూ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. కరీంనగర్ వాసి ఆర్థిక శాఖలో వ్యాజీ. 2022లో జ్యోతిష్ కమిటీలో భాగంగా పనిచేసిన వారికి వేతనం చెల్లించాలని కోరుతూ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు.

ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి



ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి

ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి. ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి. ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి. ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి. ఫీజి రియూనింగ్ మొదటి విడుదల చేయాలి.

పెద్దాపూర్ గురుకులంలో విద్యార్థి మృతి

మెట్పల్లి రూరల్, జూలై 26: జిగ్మో జిల్లా మెట్పల్లి మండలం పెద్దాపూర్ గురుకులం పాఠశాలలో గురుకులం ఆర్డరాత్రి ఓ సాగరం వద్ద మృతి చెందింది. మరణం అస్పష్ట కారణాల వల్ల. మరణం అస్పష్ట కారణాల వల్ల. మరణం అస్పష్ట కారణాల వల్ల. మరణం అస్పష్ట కారణాల వల్ల.

జూరాలకు 2.58 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద

- **శ్రీశైలంలో 109 టీఎన్ఎలకు చేరిన నిల్వ**
- **పోతిరెడ్డిపాడు నుంచి 12 టీఎన్ఎలకు ఏపీ డిమాండ్**

శుక్రవారం సాయంత్రానికి జూరాల ప్రాంతానికి 2.58 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వచ్చింది. శుక్రవారం సాయంత్రానికి జూరాల ప్రాంతానికి 2.58 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వచ్చింది. శుక్రవారం సాయంత్రానికి జూరాల ప్రాంతానికి 2.58 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వచ్చింది.

కరీంనగర్ వాసి ఆర్థిక శాఖలో వ్యాజీ. 2022లో జ్యోతిష్ కమిటీలో భాగంగా పనిచేసిన వారికి వేతనం చెల్లించాలని కోరుతూ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు.

చిత్రం



బంగారం లాంటి టైటిల్?

మహాభారతం రాజకీయ సీనియర్ల సందర్శించిన ఆసక్తికరమైన విషయం ఒకటి బయటకు వచ్చింది. ఈ పాస్ పర్ట్ ప్రాంతాల్లో గోల్డ్ అనే పేరును ఖరారు చేసినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ట్రెజర్ హంటే నేపథ్యంలో సాగే కథాంశం కావడం చేత, 'గోల్డ్' అనే టైటిల్ ఈ కథకు యాష్టాంగం ఉంటుందని, పైగా 'గోల్డ్' యూనివర్సల్ టైటిల్ కాబట్టి.. ఈ టైటిల్ కరెక్ట్ అని రాజకీయ భావిస్తున్నారు.

వాటిని అస్సలు పట్టించుకోను

శ్రీధర్ సురేష్ కొంతకాలంగా ప్రేమలో ఉన్నట్లు, తన చిరకాల స్నేహితుడే తన ప్రేమిణి. త్వరలోనే అతన్ని కీర్తి పిల్ల దాడి చేయవచ్చు. గత కొంతకాలంగా కలిపి పనిచేస్తున్నారు. గత కొంతకాలంగా కలిపి పనిచేస్తున్నారు. గత కొంతకాలంగా కలిపి పనిచేస్తున్నారు.

డబుల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్

రామ్ హీరోగా పూర్ణ జగన్మోహన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'డబుల్ ఇన్ఫర్మేషన్' చిత్రం ఆగస్ట్ 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ జోరు పెంచారు. ఈ నెల 29న మూడో ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది.

కేసీఆర్ అంటే అందరికీ గౌరవం

అయిన సరదాగా చెప్పిన మాటను పాటలో తీసుకున్నాం. పూర్ణ జగన్మోహన్ దర్శకత్వంలో రామ్ హీరోగా నటిస్తున్న 'డబుల్ ఇన్ఫర్మేషన్' చిత్రంలోని 'మారీముంత ఫోన్ వింత' అనే గీతంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాట్లాడిన 'ఎం జేమామంట మరీ.. అనే మాటలను పాటల్లోకి తీసుకోవడం వివాదానికి దారితీసింది. తెలంగాణ సారథి కుడు, పదేళ్ల రాష్ట్రాధినేతగా పనిచేసిన కేసీఆర్ పంటి గొప్ప నాయకుడిని కింపచేసే విధంగా అయిన మాటలను వాదనల తెలంగాణవాదుల నుంచి విమర్శలు వచ్చాయి. తాజాగా ఈ వివాదంపై చిత్ర సంగీత దర్శకుడు మణిశర్మ ఓ ఇంటర్వ్యూలో స్పందించారు. కేసీఆర్ గారంటే అందరికీ గౌరవమని, అయిన సరదాగా చెప్పిన మాటను పాటలో తీసుకున్నామని, ఎవరినీ నోచేయవద్దం అని తెలిపారు. కానీ అది దుర్మయే. సోషల్ మీడియాలో వచ్చే మిమ్మను తీసుకుని లింక్ లాగా.. స్వరకర్తగా నా 27 ఏండ్ల సుదీర్ఘ కెరీర్లో ఇప్పటివరకు ఎవరినీ బాధపెట్టలేదు. కేసీఆర్ గారే సరదా చెప్పిన మాటను తీసుకున్నాం. ఈ పాట ద్వారా కేసీఆర్ గారిని ఓసారి గుర్తుచేసుకున్నాం. అందరూ అలానే భావించాలని కోరుతున్నాం' అని మణిశర్మ చెప్పారు.

సస్పెన్స్ డ్రిల్లర్ 'జ్యూవెల్ థీఫ్'

కృష్ణసాయి, మీనాక్షి జైస్వాల్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'జ్యూవెల్ థీఫ్'. మీనాక్షి జైస్వాల్, కృష్ణసాయి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'జ్యూవెల్ థీఫ్'. మీనాక్షి జైస్వాల్, కృష్ణసాయి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'జ్యూవెల్ థీఫ్'.

బాల్యమిత్రుల భావోద్వేగాలు

కులాల కుళ్లు స్నేహితుల జీవితాలపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపింది? అనే ప్రశ్నకు సమాధానంగా రూపొందిన చిత్రం 'కమిటీ క్రోఫ్'. యువ వంశీ దర్శకత్వం. పద్మజా కొణిదెల, జయలక్ష్మి ఆదర్శ పాత నిర్మాతలు. నివారిత కొణిదెల సమర్థకులు. గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే ఈ ఎమోషనల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఆగస్ట్ 9న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ని శుక్రవారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. సహజాత్మకంగా దగ్గరగా సినిమాను దర్శకుడు తెరకెక్కించినట్లు ట్రైలర్ తెలుపుతుంది. సందీప్ సరోజ్, యశ్వంతి పెద్దాపూర్, ఈశ్వర్ రాచిరాజు, త్రినాథ్ వర్మ, ప్రసాద్ బెహరా ముఖ్య పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రాజు ఎడర్లలు.

మాస్ మెకానిక్

స్టార్ హీరో విశ్వక్ సేన్ నటిస్తున్న చిత్రం 'మాస్ మెకానిక్'. విశ్వక్ సేన్ నటిస్తున్న చిత్రం 'మాస్ మెకానిక్'. విశ్వక్ సేన్ నటిస్తున్న చిత్రం 'మాస్ మెకానిక్'.

అంజనేయుడిగా అజిత్?

'హను-మాన్'తో పానిఇండియా విజయస్థి అందుకున్నారని దర్శకుడు ప్రకాశ్ తేజ్ ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ గా 'జై హనుమాన్'ని కూడా అయిన అనౌన్స్ చేశారు. దీనికి సంబంధించిన ప్రాంతాల్లో పూర్ణ చేసి, పూజార్యకృతులను కూడా నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ప్రీషాట్ ఫేజ్ లో ఉన్నాడని తెలుసుకున్నట్లు విశ్వక్ సేన్ సమాచారం. ఈ సినిమాలో అంజనేయస్థాయి పాత్రను ఓ స్టార్ హీరో పోషిస్తానని గతంలో ప్రకాశ్ తేజ్ ప్రకటించారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం తమిళ స్టార్ హీరో అజిత్ హీరో అంజనేయస్థాయి పాత్రను ఓ స్టార్ హీరో పోషిస్తానని గతంలో ప్రకాశ్ తేజ్ ప్రకటించారు. త్వరలో అయిన కథ వినిపించుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. అజిత్ ఈ పాత్రకు ఒప్పుకుంటే ఈ సినిమా స్థాయి మరింత పెరిగి అవకాశం ఉంది.

టైమ్ వేస్ చేసుకోకు

'విలువలేని మనుషుల గురించి పట్టించుకోవడం మానేస్తే మంచిది. పనికివచ్చిన ప్రపంచానికి దూరంగా వెళ్లకండి. మనం ఆనందంగా బతకాలి. మనవారిని కూడా ఆనందంగా ఉంచాలి. ఇదే సైనిక జీవితం.' అంటూ తన ఇన్స్పిరేషనల్ అభిమానులకు మెసేజ్ చేసింది బాలీవుడ్ భామ పరిణితి చోప్రా. రిసెంట్గా 'అమర్ సింగ్ చంకీ' సినిమాలో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించిన ఈ ముద్దుగుమ్మ, గత వివాదాల్లో సీక్వెల్ గా 'జై హనుమాన్'ని కూడా అయిన అనౌన్స్ చేశారు. దీనికి సంబంధించిన ప్రాంతాల్లో పూర్ణ చేసి, పూజార్యకృతులను కూడా నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ప్రీషాట్ ఫేజ్ లో ఉన్నాడని తెలుసుకున్నట్లు విశ్వక్ సేన్ సమాచారం. ఈ సినిమాలో అంజనేయస్థాయి పాత్రను ఓ స్టార్ హీరో పోషిస్తానని గతంలో ప్రకాశ్ తేజ్ ప్రకటించారు. త్వరలో అయిన కథ వినిపించుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. అజిత్ ఈ పాత్రకు ఒప్పుకుంటే ఈ సినిమా స్థాయి మరింత పెరిగి అవకాశం ఉంది.



సోలీ చార్జింగ్ పెడుతుండగా విద్యుత్తు పాక్

సోలీ చార్జింగ్ పెడుతుండగా విద్యుత్తు పాక్. సోలీ చార్జింగ్ పెడుతుండగా విద్యుత్తు పాక్. సోలీ చార్జింగ్ పెడుతుండగా విద్యుత్తు పాక్.



కుక్కాటుతో మహిళ మృతి

కుక్కాటుతో మహిళ మృతి. కుక్కాటుతో మహిళ మృతి. కుక్కాటుతో మహిళ మృతి.



సారలమ్మ పూజారి మృతి

సారలమ్మ పూజారి మృతి. సారలమ్మ పూజారి మృతి. సారలమ్మ పూజారి మృతి.